



В городе Самаре местная жительница подозревается в мошенничестве



Следственным отделом по Октябрьскому району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 159.2 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2007 году подозреваемая обратилась в клиентскую службу Управления Пенсионного фонда Российской Федерации, предоставив документы, содержащие сведения о признании её ребенка 2004 года рождения, ребенком-инвалидом. На основании представленных документов ребенку установлена ежемесячная денежная выплата, которая в период времени с 2007 года по 2022 год была выплачена на общую сумму не менее 1 миллиона 367 тысяч рублей. В настоящее время установлено, что документы, на основании которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

установлена инвалидность содержат признаки подделки.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1848466>